



Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Social Operațional Sectorial Dezvoltarea resurselor Umane 2007-2013. Investește în oameni!

CIVIS

**„Corelarea Învățării pentru Viață
cu Integrarea Socio-educativă”**



Educația este cheia succesului!

AXA PRIORITARĂ 2

„Corelarea învățării pe tot parcursul vieții cu piața muncii”

DOMENIUL MAJOR DE INTERVENȚIE 2.2.

„Prevenirea și corectarea părăsirii timpurii a școlii”

Numărul de identificarea al contractului

POSDRU/162/2.2/S/140293



*"Proiectul CIVIS a reușit să mobilizeze forțe și să experimenteze soluții novative, să coaguleze idei și să sudeze relații, să creeze o punte de legătură între școală și comunitate, astfel încât, se poate afirma faptul că: **Educația este cheia succesului**"*

Prof. Gina Crețoi

Inspectoratul Școlar al Județului Brașov

"Împreună, prin educație, acordând a doua șansă, recuperăm și reconfigurăm trasee pentru o altfel de viață!

Învățământul gălățean acordă oportunitatea de a valorifica a doua șansă la educație celor care își doresc ca, prin muncă și efort colectiv, să recupereze ceea ce viața într-un moment nefavorabil nu le-a putut oferi."

Prof. Maria Mîndru

Inspectoratul Școlar al Județului Galați



„Pentru adulții fără carte reintegrarea școlară este singura cale spre un viitor mai bun. Fiecare are o poveste tristă din care a învățat că cel mai important lucru în viață este să ai școală pentru a te putea integra social și pentru a-i putea ajuta pe cei din jurul tău. Astăzi, datorită acestui proiect, s-au reîntors în bănci și privesc cu mai multă încredere spre propriul viitor.”

Profesor Stela Bîrghișan

Școala Gimnazială nr.2 Făgăraș - jud. Brașov

"Argumentele aduse de cursanții care se înscriu în programul "A doua șansă", sunt: dorința de a citi Biblia și titrajul de la televizor; obținerea autorizației de comerciant ambulant; să scrie mesaje pe telefon, să poată folosi cardul la bancomat; să obțină permis de conducere."

Prof. Mariana Mioara Vizitiu

Școala Gimnazială I. Petrovici Tecuci - jud. Galați

„Cei care au fost în programul a doua șansă au fost înțeleși și valorizați fiecare în parte. În momentul în care le câștigi încrederea și se deschid în fața ta, se vor strădui în mod real și la învățătură.”

Prof. Iolanda Narcisa Bulgaru
Liceul Tehnologic Tg. Bujor - jud. Galați

”I-am făcut să aibă mai multă încredere în ei, să-și cunoască mai bine prioritățile, să lupte și să nu cedeze în fața unor greutăți. Am deschis mintea și sufletul unor oameni care nu au avut curajul s-o facă până acum.”

Prof. Cătălina-Alina Anghel
Școala Gimnazială nr. 18 Galați

„Într-o comunitate majoritar romă, într-o școală cu 95% elevi romi, este dificil a schimba mentalități și tradiții etnice. CIVIS este o sămânță care, plantată chiar de mâinile celor mai mici, preșcolarii, dar și de părinții lor, trebuie udată pentru a înflori și a da roade.”

Prof. Diana Teodora Cerbu
Școala Gimnazială Ivești - jud. Galați

“Prin implementarea acestui proiect s-a urmărit alfabetizarea, instruirea, formarea unui număr considerabil de neșcolarizați pentru a fi integrați cu succes în viața socială.”

Prof. Luciana Lupu
Școala Gimnazială nr.1 Brăhășești - jud. Galați

“Dacă doriți să deveniți modele pentru semenii voștri, atunci alegeți ca școala să fie punctul de sprijin !”

Prof. Mariana Roiniță
Școala Gimnazială nr. 2 Codlea - jud. Brașov

TESTIMONIALE

Putem afirma că discriminarea se învață adesea în familie, iar cadrul didactic va avea o misiune grea să-și conștientizeze elevii că «În școală nu este loc pentru discriminare...»

Prof. Alina Melinte
Școala Gimnazială Buciumeni – jud. Galați

”Prin implementarea proiectului CIVIS, Școala Măieruș și-a consolidat rolul de pol al educației și informare; suntem deschiși întregii comunități, în scopul identificării de soluții la problemele cu care ne confruntăm. „

Prof. Alina Morarau
Școala Gimnazială Măieruș - jud. Brașov

“Comunitatea avea nevoie de acest proiect deoarece inserția adulților pe piața muncii era foarte mică. Majoritatea populației din satul Măliniș nu și-a definitivat studiile elementare motiv pentru care un loc de muncă era imposibil de ocupat.”

Prof. Mihail Naneș
Școala Gimnazială Hârseni –jud. Brașov

„Proiectul CIVIS a avut un impact pozitiv la nivelul comunității prin: sporirea relevanței școlii în comunitate, responsabilizarea comunității asupra problematicei școlii, stabilirea de legături cu agenții economici (ONG-uri).”

Prof. Marius Doda
Școala Gimnazială Vulcan – jud. Brașov



“Cadrele didactice au manifestat înțelegere, sensibilitate față de diferențele socio-economice, familiale, culturale care-i caracterizează pe elevi și au ales acele metode, tehnici, mijloace care favorizează învățarea.”

Prof. Dana Bumbea
Școala Gimnazială Augustin – jud. Brașov

„Toți tinerii și-au dorit să-și continue studiile după ce și-au dat seama că fără școală nu poți să răzbați în viață, conform proverbului - ai carte, ai parte. Cursanții din cadrul Programului „A doua șansă” au conștientizat importanța educației în găsirea unui loc de muncă.”

Prof. Emil Moraru
Școala Gimnazială Apața –jud. Brașov

„Nevoile grupurilor țintă care nu au absolvit învățământul obligatoriu au fost acelea legate de: finalizarea cursurilor gimnaziale pentru facilitarea găsirii unui loc de munca mai bun, respectiv asigurarea accesului la o calificare certificată, nevoi sociale de susținere a traiului zilnic.”

Prof. Costel Vătavu
Școala Gimnazială Homorod- jud. Brașov

“Pentru a putea schimba mentalități, este nevoie de răbdare și perseverență, de puterea exemplului, dar și de implicarea tuturor. Numai pentru lucruri simple - folosirea calculatorului, conducerea unei mașini, completarea unei cereri – este nevoie de școală.”

Prof. Elena Daniela Șipoteanu
Școala Gimnazială N. Bălcescu Tecuci – Jud. Galați

Titlul programului:

„Programul Operațional Sectorial pentru
Dezvoltarea Resurselor Umane
2007-2013”

Titlul proiectului:

„Corelarea Învățării pentru Viață cu
Integrarea Socio-educativă”

Editorul materialului:

Inspectoratul Școlar al Județului Brașov

Data publicării: septembrie 2015

Date de contact:

www.civis-dru.ro

Inspectoratul Școlar al Județului Brașov,
Strada Șirul Dima, nr.4, Brașov,
cod postal 500123
Tel: 0268.415.104

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod
obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene
sau a Guvernului României

